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                                                                                                                                                                                                                      Zagreb, 09.12.2025.  

 

Obavijest o izmjena i dopunama Općih uvjeta poslovanja KentBank d.d. za kreditno 

poslovanje s potrošačima, s primjenom od 1. siječnja 2026. godine. 

 
 

Poštovani, 
 

Obavještavamo Vas da je Uprava KentBank d.d., Zagreb, Gundulićeva ulica 1, OIB: 73656725926 (dalje: Banka) 
usvojila promjene u kreditnom poslovanju s potrošačima koje će se primjenjivati od 1. siječnja 2026. g a odnosi se 
na ukidanje kamatne stope uz Status klijenta i uvođenje jedinstvene nominalne  kamatne stope na sve plasmane 

potrošača neovisno o tome primaju li svoja primanja na Transakcijski račun u Banci ili ne. 

 

1. Točka 7.5 - Kamatne stope ovisno o Statusu klijenta  
- Nakon 01.01.2026. Banka ukida mogućnost ugovaranja kamatne stope uz Status klijenta te se 

svim Korisnicima kredita od tog datuma nudi i ugovara jedinstvena nominalna kamatna stopa, 

neovisno o tome primaju li Korisnik kredita i/ili ostali Sudionici u kreditu, a sve ovisno o 

pojedinačnom Ugovoru o kreditu, svoja primanja na Transakcijski račun otvoren u Banci ili ne.   

 
- Redovito revidiranje kredita uz Status klijenta, koje se provodi u ožujku i rujnu, obavljat će se 

isključivo za Klijente koji imaju u Ugovoru o kreditu odredbu kojom se Banka obvezuje provoditi 
revidiranje te su od posljednjeg revidiranja prebacili redovita primanja na transakcijski račun u 

Banci. To znači da će Banka za te Klijente provoditi smanjenje kamatne stope, ali neće povećavati 

kamatnu stopu za one koji nisu ispunili ugovornu obvezu. 

 

2. Točka 7. - Kamate 
- Dodan je dio koji se odnosi na obavještavanje klijenta u slučaju da se visina kamatne stope 

mijenja zbog izmjene maksimalne zakonske kamatne stope i/ili maksimalne nominalne 

kamatne stope i glasi:  „U slučaju da do promjene visine kamatne stope dođe zbog izmjene 
maksimalne zakonske kamatne stope i/ili maksimalne nominalne kamatne stope, Banka će 
Klijenta obavijestiti tako da će izmijenjenu i/ili dopunjenu Odluku o visini aktivnih kamatnih stopa 
učiniti dostupnom u poslovnicama Banke te na internetskoj stranici Banke“ 

 

Izmijenjene Opće uvjete poslovanja KentBank d.d. za kreditno poslovanje s potrošačima možete 

pronaći na Internet stranici Banke www.kentbank.hr. 

U slučaju da niste suglasni s predloženim i navedenim izmjenama, molimo Vas da nas o tome obavijestite pisanim 
putem najkasnije do 01. siječnja 2026. u protivnom ćemo smatrati da ste suglasni s prijedlogom izmjena i dopuna. 
Ako Banka primi Vašu obavijest o neprihvaćanju predloženih izmjena i dopuna, smatra će se da je ugovor u odnosu 

http://www.kentbank.hr/
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na koji niste prihvatili izmjene otkazan i prestaje najkasnije s danom stupanja na snagu predloženih izmjena i 

dopuna. Banka u tom slučaju neće naplatiti naknadu za otkaz ugovora u odnosu na koji niste prihvatili izmjene.  

Ako imate bilo kakvih pitanja oko izmjena Općih uvjeta iste možete dobiti u poslovnicama Banke, te na info telefonu 

0800 0006. 

 

S poštovanjem,  

Vaša KentBank d.d.  

 

 


